

三官庙街道“高颜值”街头游园亮相

位于秦岭路建设路东南角,晚饭后来遛遛弯吧

本报讯 7月6日,在秦岭路建设路东南角新建的游园内,松果菊、繁星、万寿菊等姹紫嫣红,八宝、绣球花等绿意盎然,游园内植物错落有致、颜色各异,赋予辖区新的生机。

据悉,这处游园是由拆除违建用地修建而成。该处前期因秦岭路打通扩路后,一处10间的建筑占用人行道,造成非机动车与行人不能有效分流存在安全隐患。三官庙街道充分做好准备工作,多次与产权单位沟通协商,并对商户进行走访,利

用一天的时间将该处建筑全部拆除到位。

此处建筑拆除后,三官庙街道相关负责人第一时间与区绿化部门取得联系,对接协商游园建设的相关方案。经过一段时间的打造,现该游园已初具风貌,占地总面积850余平方米,以城市森林为主题,设计理念以简洁、自然为主,使绿化和周围建筑相得益彰、相辅相成。游园还结合人行道功能,形成“人在林中、花在路旁”的景观效果,有效吸附尾气和大气中粉尘颗粒,为市民提供天然休闲氧吧,吸引了不少辖区居民的目光。

自今年3月份以来,三官庙街道以“三项工程、一项管理”为抓手,重点致力改进城市管理与改善人居环境工作,努力为城市环境增光添彩,同时也为国家城市创卫复审工作提交高质量答卷,提升居民幸福感获得感。

记者 张改华 文/图

一周快讯

团中原区委 慰问困难党员

本报讯 7月1日,团中原区委机关全体党员来到对接的桐柏路街道冉屯路5号院,走访看望困难老党员,向他们送上组织的关心和关爱。中原区团委先后来到鲁颂业、符玉学等4名老党员家中,送去了鸡蛋、牛奶、水果等慰问品,与老人拉家常,仔细询问他们的生活和身体情况,了解他们在生活中存在的问题和困难,倾听了他们对共青团工作的意见和建议,并对老人们为党和人民所做的贡献表示了感谢,叮嘱老人要多保重身体,力所能及地为社区管理建言献策。记者 张改华

中原西路街道

扎实做好 退役军人服务工作

本报讯 采集辖区退役军人服务站地理位置信息工作开展以来,中原西路街道迅速行动指定一名采集员,按照操作指南快速注册采集员,并上传本辖区内街道、村(社区)退役军人服务站地理位置照片等信息,确保按时完成。

街道召开由街道党政办、武装部、退役军人服务站及各村(社区)负责人等参加的街道采集退役军人管理服务机构地理位置信息工作领导小组例会,指定采集员按照操作指南在手机上快速下载了高德地图和百度地图,并到街道、各村(社区)退役军人服务站现场采集,街道采集人员穿梭在各村(社区)退役军人服务站采集退役军人管理服务机构地理位置信息。经过几天的地理位置信息采集,截至目前,中原西路街道已提前完成采集辖区退役军人管理服务机构地理位置信息上传工作,为下一步街道退役军人服务工作有效开展奠定了坚实基础。

记者 张改华 通讯员 刘运

澜景社区

党员活动日活动丰富多彩

本报讯 近日,汝河路街道澜景社区党支部利用党员活动日,组织党员开展“感悟传统,团结你我”活动,通过活动,让党员之间加强交流沟通,也传承了中华文化,使本次党员活动日具有特殊意义。

活动结束后,开展了党员活动日活动,通过“不忘初心、牢记使命”主题党课勉励党员,不忘入党初心,牢记时代使命,在各自的工作岗位上,时刻起着模范带头作用。接着收看了《党章》之总纲视频,使党员们对党章有了更新、更深入的理解。随后为两位党员送上政治生日贺卡。党员们逐一缴纳了党费。最后,全体党员在鲜红的党旗前重温入党誓词。记者 张改华

中原区:“八员进校园” 合力保平安

本报讯 小学校园复学以来,为维护小学校园周边及教学秩序,给孩子们营造一个平安、健康、和谐的优良教学环境,林山寨街道巡防中队所辖的互助路社区巡防队、人社局社区巡防队的巡防队员先后受邀参加辖区小学组织的“八员进校园”座谈会,商讨维护小学校园教学秩序合力保平安。

6月29日,林山寨巡防中队互助路社区巡防队爱心护校岗队员李子华、王建民,应互助路小学邀请参加座谈会,学校肯定了这一段时期的爱心岗工作,并提出新的工作指导建议。

6月30日,林山寨巡防中队人社局社区巡防队员闫宏伟来到位于汝河路工人路口东北角附近的伊河路南校区,参加“八员进校园 合力保平安”座谈会,大家各抒己见,献言献策,力保小学校园一方平安。

据了解,中原区在每一所区管小学都配备了“一名法制辅导员、一名公安联络员、一名消防指导员、一名交警护学员、一名护校巡防员、一名心理疏导员、一名城管执法员、一名市场监督员”,确保小学校园教学秩序和孩子们平安上学。

记者 张改华 通讯员 吴俊成 文/图

党建引领居民自治 绣出“莲湖大品质”

本报讯 “莲湖街道党工委组织的这次党建培训班,让我们这些党员受益匪浅,不仅学会了怎么参与社区管理和治理,还对莲湖这片区域的文化有了深入了解,我们更加热爱这座城市了。”6月29日,莲湖街道党工委在阳光花苑社区举办的一次党建培训班上,党员们纷纷表达这样的看法。

今年以来,莲湖街道坚持把加强基层党建、巩固党的执政基础作为贯穿社会治理和基层建设的一条红线,以改革创新精神探索党建引领基层治理体制机制建设之路,从精细处入手,从民心中聚力,用活党建引领自治这根绣花针,精心绣出“莲湖大品质”。

阳光花苑社区是莲湖街道唯一的城市社区,一度是违建和群租房“重灾区”。今年2月份开始,党工委牵头成立智慧社区联合指挥中心,启动建设智慧社区平台。如今,人脸识别、智能门禁、智能监控、智能车棚正积极筹建,包片民警、社区干部、党员骨干等小区自治力量与智能平台无缝衔接,一键推送,一呼百应。

“大数据的优势不在于量大,而在于你怎样有效处理信息。”莲湖街道负责人说,“在智慧社区平台上,所有的事都有工作流程,都有专人负责。很多问题苗头被系统识别后,工作人员第一时间处理,往往在群众投诉前就能解决。”

阳光花苑社区人口约1.3万人,居民小区垃圾箱房周边环境脏乱、污水外溢现象一直是群众反映比较集中的难题。为改变居民的固有习惯,阳光花苑社区党总支做了大量工作:由物业公司负责启动源头垃圾分类,撤掉分散各处的垃圾箱,集中设置7处垃圾箱房,对干垃圾、湿垃圾和可再生资源分别收运。

“我们真切感到,垃圾分类没有捷径,靠的是做群众工作,靠的是居民区党组织,靠的是党建引领自治。”莲湖街道负责人说,“我们要把垃圾分类作为精品社区建设的重要抓手,不仅是栽出‘盆景’,更要育出‘苗圃’、造出‘森林’。”

记者 张改华 通讯员 魏少杰

中原区残联 为残疾人发放辅具120件

本报讯 为改善残疾人的生活质量,使其行动更方便,有效改善日常功能,近日,中原区残联为辖区经审批准符合辅具适配条件的残疾人免费发放坐厕椅、轮椅、沐浴椅、拐杖、盲杖、盲表等辅具120

件。活动中,中原区残联党支部组织党员志愿者现场服务,使中原区残疾人真切感受到党和政府的温暖,满足了残疾群众个性化需求,进一步弘扬中华民族扶残助残的传统美德。记者 张改华 文/图

